

Стать призраком, крысой, кошкой, змеей или кем-то ещё

У нас есть друг в Лондоне по имени Джордж Харрисон — возможно, вы слышали о нём. Он очень богатый человек и живёт в роскошном дворце — но бывший владелец дома также живёт там как призрак. Очень практичный пример. Прежний хозяин дома был очень богатым человеком, он изобрёл так много всего, поэтому у него было достаточно денег, и он был слишком сильно привязан к этому дворцу. На все заработанные деньги он построил этот дом. Теперь, после смерти, из-за слишком сильной привязанности к этому дому, он живёт там как призрак. Это возможно. Не только как призрак, но иногда как крыса, как кошка, как змея — таков закон природы.

Если вы слишком сильно привязались к этому материальному миру, то вам придётся вернуться снова, и в соответствии с вашей кармой вы должны будете принять новое тело.

Из лекции Шрилы Прабхупады по «Шримад-Бхагаватам», 1.2.6 — Момбаса, 17 сентября 1971 года